
 تطبيقات 

 تحصلنا على :2112لسنة من حسابات النتائج حسب الوظيفة لمؤسسة " الجنوب " (1 التمرين الأول:

  رقم الأعمال. % 01مشتريات البضائع المبيعة 

  مشتريات البضائع المبيعة. % 22أعباء وظيفة الشراء 

  الإجمالي. هامش الربح % 21دج و النتيجة العملياتية 011111كلفة المبيعات 

  الأعباء الإدارية. %01رقم الأعمال. و التكاليف التجارية  % 12المنتوجات العملياتية الأخرى 

  التكاليف التجارية. %21 و المؤوناتيمة الق خسائر إسترجاعات عندج . 21111الأعباء العملياتية الأخرى 

 0و  0دج يتناسبان على التوالي كالأرقام 02111و الأعباء المالية مجموعهما  المنتوجات المالية. 

  22الضرائب على الرباح العادية%.. 

 المطلوب: إعداد جدول حسابات النتائج حسب الوظيفة.
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 المطلوب: إعداد حسابات النتائج حسب الطبيعة.

 تحصلنا على :2112لسنة"  نورمن حسابات النتائج حسب الوظيفة لمؤسسة " ال: التمرين الثاني
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 العمل المطلوب: إعداد حسابات النتائج حسب الوظيفة والطبيعة.                      ب بن الشيخ

  دج007833هامش الربح الإجمالي 

  دج.00533الانتاج المخزن 

 رقم الأعمال. %05كلفة المبيعات 

   دج80333التكاليف التجارية 

  دج08333الأعباء الإدارية 

  المواد الأولية وأعباء وظيفة الشراء وأعباء وظيفة الإنتاج تتناسب فيما بينها كالأعداد

 على التوالي. 7، 0،  20

  من المنتوجات العملياتية الأخرى. %85الأخرى تمثل  العملياتيةالأعباء 

  دج.00033الاسترجاعات عن خسائر القيمة والمؤونات 

 دج080333النتيجة العملياتية 

  21على النتائج العادية معدل الضريبة %. 


